



# 奋斗百年路 启航新征程

## 学党史 悟思想 办实事 开新局

盐湖区

# 金海湾社区 回望百年党史 感悟使命担当

运城晚报讯(记者 李爽)日前,盐湖区安邑办金海湾社区联合金海湾物业,在金海湾小区开展了党史学习教育,辖区300余名社区干部和居民在党史学习教育中回望百年党史,传承红色精神,感悟使命担当。

活动当天,社区摆放了党史学习教育展板,展板内容聚焦党史上的重大事件、重要会议、重要人物。一幅幅图画、一段段文字,带领人们回顾了中国共产党奋斗百年的峥嵘岁月,让党的光辉历史更加深入人心。

在小区篮球场上,由社区干部和居民精心准备的文艺节目精彩上演。这些节目内容丰富,舞蹈《和谐中国》、健身操《众志成城》、萨克斯演奏《我的祖国》等节目赢得居民阵阵掌声。现场的每一首歌曲、每一段朗诵、每一支舞蹈都震撼了居民的心灵。在充满艺术感染力的表演中,大家沐浴精神洗礼,汲取信仰力量。



舞蹈《圪梁梁》

随后,社区服务中心的医护人员为居民提供义诊服务,为辖区居民量血压、测血糖、做腹部彩超等,根据检查结果给居民提出保养或治疗建议等。

社区党支部书记李代霞说:“开展此次活动,旨在营造全民接受党史

学习教育的氛围,增强居民知史爱党、知史爱国的思想自觉和行动自觉。社区党支部将以此次党史学习教育为契机,持续开展‘我为群众办实事’实践活动,把学习教育成果转化为推动工作的强大动力,切实为居民办实事、办好事。”

# 银湖街社区 召开党史学习教育宣讲会

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,盐湖区南城办银湖街社区召开老干部党史学习教育宣讲会,辖区离退休老干部和党员代表50余人到会聆听。

当天,盐湖区区直工委原书记刘海水向大家作了《建党百年颂》宣讲

报告,以快板、漫画、文字相结合的形式,讲述了百年党史的重大事件;盐湖区民政局原党总支书记冯德科旁征博引、深入浅出,围绕“中国共产党的创建”进行系统梳理和全方位解读。

“老干部们宣讲、学习时认真细

致的精气神,本身就是我们学习党史的生动教材。”社区党支部书记陈艳玲说,“作为基层社区的党组织,我们在组织学习时更应吸收老干部们的工作经验和宣讲的精神,并将其内化成工作动力,让更多的居民收获幸福感。”

# 双塔社区 举办党史学习教育文艺汇演

运城晚报讯 为迎接中国共产党成立100周年,扎实开展党史学习教育,近日,临猗县双塔社区在峨嵋公园举办了“永远跟党走”文艺汇演,社区党员、群众共计500余人参加。

此次活动运用快板、诗朗诵、歌

舞等形式,特别是社区党员自编自演的快板、表演唱等,把党史学习教育通俗化、生活化;现代蒲剧《沙家浜》《刘胡兰》等唱段,让居民更有亲切感,使党史学习教育更加贴近群众,营造出强信心、暖人心、聚民心的文

化氛围。该社区负责人说,社区将紧扣党史学习教育主线,利用新时代文明实践站,引导党员群众学党史、颂党恩、听党话、跟党走,推动党史学习教育做实功、见实效。(郝晓霞)

## 社区心语

# 老妈的“零浪费”生活

绛县

老妈经常说:“你喜欢买买买,我喜欢改改改。”有一回,我要给老妈换新床罩,她却说:“你就省着点花吧!”两天后,老妈就把老爸年轻时厂里奖励的一条线毯,改成一个床罩。床罩的花边,是用工会奖励她的腈纶线织成的。红白相间的布面,配上金黄色花边的花边,铺在床上,让压箱底的旧物变成了一件艺术品。

巧手老妈的绝活是改裤子。一次,侄儿穿了几天品牌运动裤不穿了,非要送给老爸;老爸一试,又宽又长。“没关系,我给改改。”一旁的老妈

说。回家后,老妈在缝纫机上忙活了一阵,就将运动裤改好了。老爸穿上这条黑运动裤,配上白运动鞋,在广场上晨练时,老伙计们都夸老爸年轻了10岁。

更厉害的是,老妈会把用完了的食用油塑料桶留下,改成花盆,把厨余垃圾倒进去和泥土搅拌混合,用废旧塑料袋封口。一个多月后起封,种上生菜、香菜等。待清一色的绿菜长出来时,把厨房油烟机回收盒里的油水,隔三岔五给花盆里的菜施上,这样长出来的青菜无公害、水灵灵的。

到超市购物,花钱买包装袋既浪费又不环保。于是,老妈就用旧牛仔衣做了几个形状各异的手提袋,每次购物时,她像走秀似的换不一样的手提袋。不久,她就成了社区大妈们效仿的对象。

不囤货、归类物件是老妈的又一个特点。她说:“如今超市这么方便,现吃现买,每天都能吃新鲜的,还不占用家里的空间,多好!”

这就是老妈的“零浪费”生活,我要为她点个赞!

绛县军工社区 牛雅文

# 接种新冠病毒疫苗 筑牢疫情防控屏障

绛县

# 新冠病毒疫苗 接种不打烊

“五一”假期,绛县新冠病毒疫苗接种工作不打烊。图为绛县社区卫生服务中心医护人员为群众接种新冠病毒疫苗。

张广瑞 摄



稷山

# 积极接种新冠病毒疫苗

5月5日,稷山县社区中心卫生院新冠病毒疫苗接种处,医护人员为群众接种新冠病毒疫苗。

连日来,稷山县加强新冠病毒疫苗接种宣传,畅通“线上线下”新冠病毒疫苗接种渠道,严格规范新冠病毒疫苗从采购、贮存、运输、接种等环节管理,构筑严密的疫情防控安全网。

薛建磴 摄



## 社区播报

盐湖区

# 高家垣社区 入户宣传 防范电信网络诈骗

运城晚报讯(记者 刘凯华)“要增强居民防范电信网络诈骗的意识,宣传就要不留死角。”5月1日,盐湖区东城办高家垣社区主任兰艳伟在入户宣传防范电信网络诈骗时表示。连日来,该社区通过上门入户宣传(下图)、微信群宣传和签订协议书等,构筑防范电信网络诈骗安全网。

参加此次宣传活动的社区工作人员古佳鑫说,在宣传中,社区工作人员注重带动效应,通过一位居民带动一个家庭,提高大家防范电信网络诈骗的能力。

